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VE ŠKOLNÍM ROCE 2023 -2024  SPORTOVKA 

 SLAVÍ 30 LET  SVÉ EXISTENCE 

XIV. ROČNÍK - ČÍSLO 1 - ZÁŘÍ 2023 

NOVINY  SPORTOVNÍ  SOUKROMÉ  ZÁKLADNÍ  ŠKOLY  LITVÍNOV 

Třídní schůzky a konzultace  
5. 9. 2023   Třídní schůzky pro  1. roč.  
7. 9. 2023   Třídní schůzky pro  2.-9.roč. 
Zákonný zástupce si může vyžádat kon-
zultaci kdykoliv prostřednictvím emailo-

vé adresy ve formátu:  
jméno.příjmení@sszslitvinov.cz 

 
Vybrané školní akce  

ZÁŘÍ                   
Adaptační pobyty žáků v Jesenici 

18. – 22 . 9. 2023 
ŘÍJEN 

Podzimní prázdniny 26.-27. 10. 2023 
Halloweenské tvoření  v ŠD                

LISTOPAD 
Den otevřené výuky a dveří 

PROSINEC       
Předvánoční soutěž znalostí žáků 

Vánoční jarmark 
LEDEN              

Lyžařský kurz pro 7. tř.- 6.-13. 1. 2024 
ÚNOR   

Den otevřené výuky 
Pololetní  prázdniny 2. 2. 2024 

BŘEZEN   
Jarní prázdniny  4. – 10. 3. 2024     

Velikonoční prázdniny 28. 3. 2024        
Oborový den 

DUBEN 
Zápis do 1.tříd 

ATTIC  zábava Rok 1994 -  12. 4. 2024 
KVĚTEN    

BANÁT—turistický kurz pro  žáky  2.st. 
cyklo-turistický kurz  pro 8. třídy 

ČERVEN            
Olympiáda v AJ pro žáky 1.stupně 

Obhajoby oborových prací  žáků 9. roč. 
CIRKUS Happy Kids 

Třídní výlety a exkurze 
Sportovní utkání žáků a učitelů 

Slavnostní zakončení školního roku  
28. 6. 2024 

Milí žáci, vážení rodiče,      

                doufám, že jste si v letních měsících odpočinuli a načerpali síly 
do nového školního roku, ve kterém si budeme připomínat 30 let exis-
tence Sportovní soukromé základní školy  s.r.o. 

                Věřím, že se děti těší na spolužáky i na výuku ve třídě s učiteli 
nebo na společné akce a projekty. 

Sportovní soukromou základní školu založil pan Mgr. Václav 
Hořejší v roce 1994. Naší školou prošly za 30 let tisíce žáků. Chceme si 
celý letošní školní rok výročí připomínat, proto budeme pořádat akce 
pro absolventy, rodiče a přátelé školy. Můžeme se společně těšit na tra-
diční akce jako je vánoční jarmark, v dubnu plánujeme retro zábavu pro 
rodiče a absolventy, v červnu zakončíme slavení cirkusem. Otevřeme 
školu absolventům, připravíme besedy o vzdělávání, nabídneme mož-
nost zakoupit oblečení s logem školy. Věříme, že se nám podaří za po-
moci dárců vystavět na zahradě školy netradiční prostor pro vzdělávání 
dětí. Budeme velmi rádi, pokud naše aktivity podpoříte a na akcích se 
budeme potkávat.  

I o letošních prázdninách se ve škole pracovalo. V hale školy 
jsou nově instalovány „schody“, které budeme využívat ke společnému 
učení a sdílení. Dále byly vymalovány některé třídy, opravovali jsme šat-
ny u tělocvičen, instalovali a opravovali osvětlení, dokončeny byly drob-
nější úpravy interiérů tříd, některé třídy budou mít nové lavice a židle.  

 Na přelomu července a srpna proběhl další ročník příměstské-
ho tábora Sportovky. Poděkování patří kolegyním a kolegům, kteří při-
pravili pro žáky školy i ostatní zájemce skvělý program.  

Letošní školní rok vše směřujeme k rozvíjení naší společné vize 
ROSTEME SPOLU. Vize pro nás znamená společnou snahu o vytváření 
prostředí respektu, důvěry a sdílených principů, které všichni ve školním 
prostředí žijí a naplňují. Naší snahou je, aby se všichni žáci učili naplno, s 
radostí a s rovnými šancemi a aby odcházeli ze školy s motivací 
k celoživotnímu vzdělávání se. Naším cílem je vést žáky k sebepoznávání, 
seberozvoji, k důvěře ve své vlastní schopnosti i k zodpovědnosti za své 
učení.  K tomu potřebujeme kvalitní spolupráci s rodiči žáků, proto pod-
porujeme otevřené vztahy založené na vzájemné důvěře a respektu. 
Zároveň si uvědomujeme odpovědnost pedagogů školy. Chceme být 
respektujícími a tvořivými učiteli a vytvářet příležitosti pro učení každého 
dítěte tak, aby mohlo co nejlépe rozvíjet svůj potenciál. Chceme být žá-
kům průvodci na cestě ke vzdělání a partnery, kteří budují otevřené a 
učící se společenství a neustále sledují dopad své práce na děti a jejich 
učení. K tomu potřebujeme podporu a důvěru rodičů žáků. 

 

I v letošním školním roce hodláme v maximální možné míře 
využívat půlené vyučování, párovou výuku, efektivní metody a formy 
práce, podporu asistentů i externích mentorů. Opět nabídneme zájmové 
kroužky, třídenní adaptační výjezdy tříd, sportovní kurzy nebo projekto-
vé dny. V rámci podpory sportu a díky podpoře města Litvínov budeme 
v rámci tzv. Sportovního čtyřlístku pokračovat v podpoře gymnastiky u 1. 
a 2. tříd, bruslení, plavání a lyžování. Těšíme se na tradičně skvělou spo-
lupráci se sportovními kluby.  

 

Nejdůležitějším dokumentem školy v oblasti výchovy a vzdělá-
vání je školní vzdělávací program „ŠKOLA V POHYBU“, který obsahuje 
učební plán, výstupy i učivo jednotlivých předmětů pro tradiční i ALTer-
nativní program školy. Ostatní zásadní dokumenty školy (školní řád, pra-
vidla hodnocení žáků) zůstávají beze změny. S dokumenty se můžete 
seznámit na upravených webových stránkách školy kde naleznete všech-
ny potřebné informace, ale i aktuality a fotografie. 

Stavíme sen pro budoucnost vzdělávání - Jurta pro 
Sportovku   
Jurta je prostor pro zázraky! Společně postavíme prostor, který mění 
tradiční způsoby vzdělávání, místo pro učení v radosti, který bude sloužit 
dětem, učitelům, rodičům a celé komunitě. S vaší podporou oslavíme  
v nové jurtě 30 let školy. 
 
Jak to začalo? Máme sen... naší škole je 30 let a tak budeme celý školní 
rok slavit. Náš nápad přišel rychle a spontánně, někde u diskusí o tom, jak 
dobře učit. Proč se máme společně učit jen ve třídách? Proč mají děti 
sedět jen v lavicích? Bylo by skvělé získávat dovednosti, hodnoty a posto-
je k celoživotnímu učení v prostoru, který má své kouzlo. Tak bychom se 
společně mohli učit ještě více venku, v přírodě, tak, abychom mohli obje-
vovat sami sebe a náš svět. A proč nevyužít školní zahradu? A co třeba 
jurta, která může být magickým prostorem, ve kterém je vzdělávání ra-
dost. Říkáme ANO, na školní zahradě bude JURTA - prostor pro zázraky! 
 
Cílem projektu je vybudovat na školní zahradě JURTU - venkovní magický 
prostor pro vzdělávání dětí, jejich učitelů, rodičů žáků i veřejnosti a pod-
pořit vzdělávání celého společenství školy. Víme, že v dobrém vzdělávání 
je naše budoucnost.  
 
Jurta je prostor, ve kterém se dějí zázraky. Představte si, co všechno pro-
stor jurty na školní zahradě nabízí? Prostor pro diskuse, hry, tvoření a 
aktivity. Prostor pro min. 20 dětí využijeme pro výuku jazyků, instrumen-
tálního uvědomování, výchovy k občanství nebo osobnostně sociální vý-
chovy nebo bádání.  V jurtě mohou pracovat celé třídy, bude se v ní schá-
zet žákovský parlament, skupiny dětí se speciálním a sociálním pedago-
gem, v jurtě se bude tančit, zpívat, hrát si nebo jen odpočívat k nabrání 
sil. Odpoledne jurtu využijí děti ze školní družiny a klubu k hrám a společ-
nému tvoření a sdílení. Jurta se stane ústředním místem zahrady i o 
prázdninách, kdy pořádáme letní příměstské tábory. Stane se místem, 
kde se budou odehrávat přechodové rituály, jako je vstup do 1. třídy, 
přechod z 1. na 2. stupeň školy, jurtu využijeme i pro přespávaní tříd v 
areálu školy. Odpoledne a o víkendech otevřeme jurtu veřejnosti, chce-
me pořádat kurzy, zvát zajímavé osobnosti k přednáškám a seminářům, 
nabízet prostor pro aktivity cvičení, jógy, meditací, pro oslavy rodičů s 
dětmi, atp. 
     ... a ještě něco navíc. 
O budoucnosti naší země se rozhoduje ve školách. Pomozte nám vytvořit 
prostor, ve kterém děti i dospělí zažijí společně zázraky, učení a společné 
aktivity povedou k radosti a celoživotnímu zájmu o seberozvoj a vzdělá-
vání. 

Školní řád, dokumenty školy 
Školní řád obsahuje ustanovení pro žáky, 
rodiče a pracovníky školy. Seznámit se s 
ním můžete na www.sszslitvinov.cz nebo 
je k dispozici v kanceláři školy. Další doku-
menty, vč. tiskopisů, žádostí atp. nalezne-
te na webových stránkách: 
www.sszslitvinov.cz/škola/dokumenty-ke-
stazeni.html. 

Zápis do 1. tříd byl úspěšný 
ve středu 12. dubna a ve čtvrtek 13. dubna  proběhl v naší 
škole zápis žáků do 1. tříd. Děkujeme všem rodičům, že jste 
si vybrali Sportovku. K zápisu přišlo 69 dětí. Jsme rádi, že se 
dětem ve škole líbilo a že jsme si zápis společně užili. Na 
budoucí prvňáčky se těší paní učitelka Mgr. J. Zemčíková a 
paní učitelka Mgr. M. Durinová a v 1. třídě alternativního 
směru  Mgr. Jana Himmlová. Pro školní rok 2023 - 2024 
připravujeme 2 první třídy a 1 třídu alternativního směru. 

Nové moderní sezení pro žáky 
Pro naše žáky jsme v létě připravili nové 
moderní posezení v hale školy. Sezení 
můžou žáci využít  o přestávku na svači-
nu, mohou zde probíhat i zajímavá vy-
stoupení a protože sezení je ve stylu 
tribuny, umožní také přehledné sledová-
ní třeba zápasu ve stolním tenisu.   
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Co  nabízíme ve škole: 
 

Adaptační výjezdy 
Asistenti ve třídách 
Cyklisticko-turistický a lyžařský kurz 
EDISONI studenti z celého světa ve škole 
Formativní hodnocení žáků 
Genetická metoda čtení 
Gymnastika v 1. a 2.třídách 
Hodnocení žáků formativním hodnocením 
Individualizovaná matematika na II. stupni 
Individuální plány pro sportovce 
Individuální přístup k žákům 
Kurz gymnastiky pro 1. a 2. třídu 
Kurz pro předškoláky 
Kurzy bruslení 
Kvalitní vybavení školy 
Letní příměstský tábor 
Moderní výuka informatiky 
Možnost nákupu ve školní kantýně 
Nižší stavy žáků ve třídách (průměr 22 žáků) 
Oborové práce žáků 9. ročníků 
Péče o žáky mimo vyučování – družina, klub 
Pestrou zájmovou činnost ve 20 kroužcích 
Plavecký kurz pro 1. – 4. třídy 
Pracovní sešity, sešity, výtvarné potřeby 
Půlené hodiny Čj, M, Aj 
Primirest - školní restaurace výběr ze 3 jídel 
Primirest - možnost zakoupení snídaně 
Spolupráci se sportovními kluby 
Školní bufet se zdravou výživou 
Školní poradenské pracoviště ve škole 
Tandemová výuka (Tv, Aj, Hv) 
TRIA -  spolupráce s rodiči 
Tým zkušených a vstřícných pedagogů 
Ukázkové hodiny v 1.třídách 
Vánoční jarmark pro rodiče a děti 
Vánoční soutěž a Obchůdek u Ježíška 
Výuka 2. cizího jazyka od 7.třídy 
Výuka Aj s rodilým mluvčím 
Výuka anglického jazyka od 1.třídy 
Výuka čtení metodou SFUMATO 
Výuka matematiky podle prof. Hejného 
Výuka Metody instrumentálního uvědomování 
Výuka robotiky a 3D tisku 
Výuka informatiky metodou EMA a EMIL 
Výuka psaní Comenia Script v 1.třídě 
Výuka v blocích (1.st., přírodovědný blok) 
 

 

Školní diář pro žáky – pomocník i 
rádce 
Diář vám slouží k tomu, abychom nezapomněli na 
nic důležitého. Udržuje přehled o úkolech. Je fajn 
mít přehled o svých schůzkách, termínech kon-
zultací. Díky tomu se vám data a časy důležitých 
akcí nebudou překrývat. Někdo si vede diář pou-
ze pro pracovní záležitosti, jinému vyhovuje, když 
si může naplánovat a hlídat i svůj soukromý život. 
V dnešní době si je můžeme vést moderně elek-
tronicky nebo postaru ručně.  
Nenoste si úkoly, termíny schůzek, významná 
data, narozeniny vašich nejbližších v hlavě. Použí-
vejte diáře. Proč se vám přehled vašich povinnos-
tí v písemné podobě vyplatí? 
- Nezapomenete na nic důležitého 
- Plánování pro vás bude snadnější 
- Zorganizujete si efektivněji práci i volný čas 
- Uvolníte si mozkové závity pro důležitější  
   informace 
- Získáte přehled o svém pracovním vytížení 
Sportovka pro naše žáky připravila již několikátý 

Diář žáka, každý rok s jinou zajímavou obálkou a 

dalšími informacemi.   

Vize SSZŠ: „ROSTEME SPOLU“ 
Vytváříme podmínky pro vzájemné učení a společný růst ve 

spokojeném světě. 
 

         Vize SSZŠ Litvínov „Rosteme spolu“ je založena na vzájemném respektu, důvěře a 
sdílených principech, které všichni ve školním prostředí žijí a naplňují.  

 

 

Vize pro nás znamená: 
Žák 
Chceme, aby se všichni žáci učili naplno, s radostí a s rovnými šancemi. 
Chceme vést žáky tak, aby byli připraveni na příležitosti a výzvy světa 21. století a aby 
odcházeli ze školy s motivací k celoživotnímu vzdělávání. 
Chceme vést žáky k sebepoznávání, seberozvoji, k důvěře ve své vlastní schopnosti i k 
zodpovědnosti za své učení.       
 

Učitel 
Chceme být respektujícími a tvořivými učiteli, kteří budují vztahy založené na vzájemné 
důvěře a vytvářejí příležitosti pro učení každého dítěte tak, aby mohl co nejlépe rozvíjet 
svůj potenciál. 
Chceme být žákům průvodci na cestě ke vzdělání a partnery, kteří vytváří otevřené a 
učící se společenství a neustále sledují dopad své práce na děti a jejich učení. 
Prostředí, vztahy  
Usilujeme o kvalitní spolupráci s rodiči žáků, podporujeme a rozvíjíme otevřené vztahy 
založené na vzájemné důvěře a respektu. 
Rozvíjíme vztahy s partnery školy, podporujeme vztahy a udržitelný rozvoj v obci.  

MIU - Metoda instrumentálního uvědomování - NOVÝ NÁZEV 
PŘEDMĚTU 
Ve Sportovce už od roku 2017 vyučujeme předmět FIE. Jde o světově uznávanou meto-
du izraelského pedagoga prof. R. Feuersteina, který sestavil ucelený soubor pěti set 
pracovních listů. Ty jsou rozděleny podle určitých témat do sad, jimž se říká instrumen-
ty. Celá metoda pracuje pouze se dvěma pracovními pomůckami: papír = instrument a 
tužka. Instrumenty pomáhají rozvíjet poznávací funkce jedince. Jde o obrovskou inter-
venci do našeho myšlení a říká se jí zkušenost zprostředkovaného učení. Na základě 
konkrétních úkolů si vytváříme schopnost vytvořit strategii, abychom daný úkol, který 
se může týkat čehokoliv, zvládli, abychom dokázali pracovat s chybou, upevňovali sebe-
důvěru a schopnost respektovat jiný názor a současně neměli obavy ho mít. Při práci s 
instrumenty se vynoří spousta emocí, od kterých se přeneseme do celého života. Žáci 
se učí vytvořit si smysluplný systém vědomostí (učí se něčemu, co pro ně má význam; 
učí se, aby uměli naplněně žít svůj život ve smyslu studia, práce a existence ve spole-
čenství lidí), které přenáší do svého žití. Tyto instrumenty nelze zpracovat bez zpro-
středkovatele, což je člověk, který provází žáky podle jasně daných kritérií. Zprostředko-
vatel předává informace tak, aby si je žáci dokázali provázat s tím, co vědí, a s tím, co je 
čeká - se svou budoucností. Podporuje jejich objevování nového a pozitivní pohled na 
jejich výsledky, podporuje sdílení zkušeností a přináší pocit kompetence. Zprostředko-
vatel podstatnou měrou ovlivňuje celý proces a za tento nese obrovskou odpovědnost. 
Díky zprostředkovanému učení přichází vnitřní motivace: zájem o dění, chuť pracovat, 
něčemu se učit.  
Metodu nadále vyučujeme v rámci školního vzdělávacího programu, mění se pouze 
název, nově budeme používat zkratku MIU.  
„INTELIGENCE NENÍ NEMĚNNÁ STRUKTURA, ALE LZE JI OVLIVNIT JAKO CELEK, A TÍM 
ZVÝŠIT MENTÁLNÍ MOŽNOSTI KAŽDÉHO ČLOVĚKA“. 
„VŠICHNI JSME SCHOPNI ZLEPŠIT SVÉ MYŠLENÍ A NAUČIT SE LÉPE VYUŽÍVAT INFOR-
MACE, KTERÉ ZÍSKÁVÁME“.                                                                        Reuven Feuerstein 

Hlasování o nejlepší logo na kolekci školního oblečení 
K oslavám 30 letého výročí Sportovní soukromé základní školy, vyhlašujeme hlasování o 
nejhezčí logo.  Logo, které bude zdobit naše nové školní oblečení.  Žáci budou moci  
hlasovat na webových stránkách, se kterými Vás seznámíme v průběhu září.  Věříme, že 
si  vyberou svého favorita a následně se budou na chodbách školy potkávat v krásných 
oděvech, prezentujících naší školu. 

Projekt REFLEXÁCI 
Naše škola se od nového školního roku zapojila 
do projektu Reflexáci. Tento projekt slouží ke 
zvyšování bezpečnosti chodců na místních komu-
nikacích. Věříme, že snížíme riziko nehod a zra-
nění, zejména při chůzi, nebo jízdě na kole v blíz-
kosti silnic či přímo na nich. Pokud děti v mladém 
věku naučíme používat reflexní prvky správně, je 
vysoká pravděpodobnost, že je budou využívat i 
v dospělosti. Součástí vzdělávání o používání 
reflexních prvků je také vzdělávání o pravidlech 
silničního provozu a jeho rizicích. Děti se tak nau-
čí rozpoznávat nebezpečí a správně reagovat na 
situace na silnicích. Více informací naleznete 
na www.reflexaci.cz. Výběr z nabídky zájmových kroužků  

aerobik, badminton,  basketbal, deskové hry,  
Kangoo Jumping (skákací boty), JUDO, keramika, 
kreativní kroužek, mažoretky, národní házená, 
neboj se matematiky, pohybové hry, přírodopisný 
včetně živého koutku, stolní hokej – šprtec, stolní 
tenis, šachy, vaření, výtvarně pracovní. 

Formativní hodnocení a jak mu rozumět 
Ve Sportovce se tématem formativního hodnocení žáků zabýváme několik let. Formativní hodnocení je 
často mylně spojováno pouze se známkami nebo slovním hodnocením žáka, ale jeho význam je mno-
hem širší. Přesnější je používat pojmenování hodnocení ve formativní funkci. Z této formulace je jas-
nější, že nejde pouze o to říct žákovi, kam došel, ale dát mu vodítko na jeho cestě učením. Hodnocení 
ve formativní funkci je tedy souborem v didaktice známých postupů (od přesného cílování, reflexe, zpět-
né vazby až po sebehodnocení žáka) poskládaných do podoby různých strategií tak, aby prolnuly celou 
výukou, proměnily některé její parametry a zajišťovaly, aby hodnocení každému žákovi přinášelo infor-
mace potřebné k jeho dalšímu úspěšnému učení a rozvoji. V praxi to znamená, že si učitel všímá oblas-
tí, které mohou zlepšit kvalitu učení. Musí se postarat o to, aby žáci znali a přijali cíl hodiny, aby o něm 
přemýšleli a rozuměli mu. Dále musí zařídit, aby žáci věděli, jak a na čem konkrétně poznají, zda do-
sáhli či nedosáhli cíle. Vyučování musí být postavené tak, aby učitel měl během hodiny představu o 
tom, kde se který žák v procesu porozumění nachází. Výuka má obsahovat příležitost pro vzájemné 
hodnocení mezi žáky ale i prostor  pro sebehodnocení. 

Subsoccer® 3 - stolní fot-
bal – můžete se těšit na 
nový herní prvek v hale 
školy 
Sedněte si, kopněte a nechte se chy-
tit! Jednoduchá, ale tak návyková 
hra stolního fotbalu, kterou hraje 
jeden proti jednomu. Dva hráči sedí 
na lavičkách, které zároveň slouží 
jako branky. Stačí chránit svou bran-
ku, obelstít soupeře a skórovat. A je 
to!  

http://www.reflexaci.cz/
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Školní pedagogické pracoviště 
Ve druhém pololetí jsme do našeho týmu přiví-
tali novou posilu, jíž se stala Mgr. Marie Očenáš-
ková, speciální pedagožka. V kompletním slože-
ní jsme pokračovali v naší započaté práci. Naším 
společným cílem je, aby žáci chodili do školy 
rádi, a tak je naším primárním úkolem podpořit 
jednotlivce, ale také celé třídní kolektivy. Více 
pozornosti pak soustředíme na žáky, kteří jsou 
z různých důvodů ohroženi školním neúspě-
chem, chybí jim motivace k učení či prožívají 
náročné období, se kterým si sami neví rady. Na 
zvládnutí některých úkolů jsme však krátcí, a 
proto ke spolupráci v těchto případech zveme 
rodiče či jiné instituce (nestátní neziskové orga-
nizace, OSPOD, MK Litvínov, PČR, preventivní 
programy org. DUHA aj.), kteří jsou nám partne-
ry na společné cestě. Tímto i jim patří velké 
poděkování. V rámci kariérového poradenství 
jsme věnovali péči především naším odcházejí-
cím deváťákům, které čekalo velké rozhodování 
ve výběru vhodné střední školy a příprava na 
přijímací zkoušky. Všichni naši absolventi byli 
přijati, a tak jsme s nimi v závěru roku mohli 
jejich odchod řádně oslavit.  

Školní parlament  
Parlamenťáci ze Sportovky také ve své činnosti nezaháleli…během druhého pololetí byli našimi parťáky 
při organizaci a realizaci Kytičkového dne (Český den proti rakovině), dobročinné akce Kabelky pomáhají a Run and 
Help. Využili také své kreativity a společnými silami si vytvořili trička s logy, ve kterých se při společných akcích pre-
zentují. Během dne dětí pro své spolužáky uspořádali Filmový den. Za účasti spolužáků vytvořili  nabídku filmů, roz-
dělili žáky, učitele do tříd, kde se filmy v daný den promítaly. V neposlední řadě ale byli v den D hlavními aktéry… ve 
třídách zastali roli organizátorů – přivítali žáky, promítali film, hlídali čas a následně vedli reflexi k filmu. Byla to je-
jich premiéra, kterou zvládli skvěle! V loňském školním roce odvedli Parlamenťáci ze Sportovky opravdu kus práce, 
odměnou jim byl společný bowling v závěru školního roku.   
Děti v tento den mohly přijít do školy stylově v pyžamech, přinést si pochoutky, které běžně v kině mlsají a užít si 
promítání jimi vybraného filmu. Nemyslete si však, že to měly úplně bez práce. Po promítání je čekalo společné 
hodnocení filmu, mladší děti výtvarně znázorňovaly oblíbené postavy, tvořily komiks, starší děti měly za úkol napsat 
recenzi ke zhlédnutému filmu.   

Rozloučili jsme se s absolventy Sportovky 

Třída 9.A    Mgr. Miluše Korandová 
Pavel Bartko, Ondřej Bomberovič, Tereza Círková, Jaroslav Čermák, Josef Da-
nihelka, Lukáš Efler, Lucie Eflerová, Jiří Fišer, Alena Gebhardová, Petr Halada, 
Jan Michal handlíř, Matěj Janouch, Matěj Komínek, Daniel Komůrka, Adam 
Moustafa, Zuzana Patlevičová, Michael Polka, David Pospíšil, Lenny Příhoda, 
Valerie Ritter, Tereze Vitnerová, Jan Vladař, Barbora Vocásková. 

Třída 9.B  Ing. Hana Nováková 
Petr Antol, Daniel Burš, Jan Fenin, Natálie Hrušovská, Domini Jeník, Tereza 
Kasandová, Tomáš Pantůček, Violeta Pappová, Filip Polák, Sebastian Prejza, 
Alena Radošová, Lukáš Rázl, Vojtěch Remuta, Martin Rjaska, Barbora Rumlo-
vá, Max Semelka, Veronika Smrčková, Marek Spálenka, Natálie Štuhlová, Ane-
ta Vimrová, Kristýna Zajácová. 

Třída  9.C  Mgr. Radek Martinák 
František Aul, Josef Babík, Nathalie barbara Brixocá, Kateřina Černá, Alexander 
Duran, Adéla Fialková, Filip Hauptvogel, Jan Havlíček, Nicol Jankovičová, Tere-
za Kliková, Ema Lišková, Jan Mach, Eliška Malkusová, Viktorie Anna Marešová, 
Lukáš Mantlík, Natálie Mundlová, Aleš Padevít, Kateřina Srbová, Tereza Svobo-
dová, Richard Tomášek, Kryštof Wojtaszak, František Závodný, Alesander Zse-
mlye. 

Obhajoby oborových prací žáků 
9.tříd 
V červnu žáci devátých tříd obhajovali oboro-
vé práce. Každý žák měl své téma, ke kterému 
zpracoval oborovou práci pod vedením svého 
vedoucího učitele. Žáci pak „oborovou práci“ 
osobně prezentovali před spolužáky a peda-
gogy. Většina oborových prací byla na velmi 
dobré úrovni.  

Adaptační pobyty žáků v Jesenici 
Cílem dvou a půl denních pobytů je zejména  zlepšování vztahů ve třídě,  pre-
vence proti negativním projevům chování. Je proto důležité, aby  vyjel celý 
třídní kolektiv. SSZŠ zajišťuje  a hradí dopravu a připojištění žáků.  Areál Pod 
Kempem v Jesenici, tak i zdejší okolí, poskytují každému, kdo nepřijel jen od-
počívat, celou řadu možností, jak trávit aktivně volný čas. Využít lze celou řadu 
značených turistických tras a „Naučnou stezku Jesenická“ procházející přírod-
ním parkem nebo navštívit celou řadu kulturních a historických památek v 
nejbližším okolí.  
Přehled výjezdů tříd do Jesenice :  
18.— 20.9. -   6.A, 7.A, 8.A, 9.A,  
20.— 22.9.  -  6.B, 7.B, 7.C, 8.B, 9.B 

Letní škola Spolu a Smysluplně 
Naše škola se v prázdninovém čase stala inspirativním mís-
tem, kde se setkali pedagogové z různých škol a regionů. 
Proběhla zde Letní škola gramotností a seberozvoje s ná-
zvem Spolu a Smysluplně. V průběhu pěti dnů si účastníci 
kurzu užili nabitý program. Letní škola nabídla učitelům příle-
žitost prozkoumat moderní pedagogické metody, sdílet zku-
šenosti a získat nové nástroje pro smysluplnou výuku. Inspi-
rativní workshopy, živé diskuse, intuitivní hry zúčastněné 
nejenom bavily, ale zároveň povzbudily a ukázaly na nové 
cesty ve vzdělávání. Zajímavý program doplnila panelová 
diskuse s hosty z oboru, kteří se podělili o své příběhy a 
představy, jak by podle jejich názoru měl vypadat učitel a  
škola pro 21. století. 

Podrobné grafy přijatých žáků 9.tříd  
na střední školy 

Běh  pro Konto Bariéry - Run and 
Help 
Již osmým rokem jsme ve škole uspořádali cha-
ritativní běh  pro Konto Bariéry - Run and Help. 
Akce se konala ve sportovním areálu na Louč-
kách. Žáci, rodiče a přátelé Sportovky  svým 
běháním přispěli na konto Bariéry částkou 
10.380,- Kč. Tímto děkujeme všem dárcům. 

VZPOMÍNKY NA ŠKOLNÍ ROK 2022 – 2023  
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Příměstský tábor 
O prázdninách proběhl náš tábor v netradičním termínu, a to hned prvních čtrnáct dní v červenci. Téma 
„Cestujeme se Sportovkou „se neslo oběma týdny a pro děti byly připravené různé aktivity a výlety do bliž-
ších i vzdálenějších míst. Probíhaly různé sportovní hry na hřišti i zahradě, tvoření všeho druhu a vzhledem 
k počasí také vodní hrátky a osvěžování. Děti navštívily Muzeum Veteránů v Litvínově, Klíny, muzeum v 
Mostě a také jely Švestkovou dráhou do Litoměřic a zdolaly Lovoš. Nechybělo ani opékání buřtíků a případ-
né přespání a poznávání noční prázdninové školy. Oba týdny utekly jako voda. Děkujeme všem účastníkům 
za bezva strávený čas a zvláštní poděkování Maxi Patlevičovi za vytvoření videí k této akci.   

VR brýle – brýle pro virtuální reali-
tu 
Brýle pro virtuální realitu jsou vstupenkou do 
vzrušujícího světa. Brýle se nejčastěji používají 
pro účely 3D simulace, hraní her, trénování růz-
ných jinak finančně náročných činností nebo v 
medicíně. Brýle se typicky skládají ze stereosko-
pického displeje (zobrazuje obraz pro každé oko 
zvlášť), čoček, stereo reproduktorů – sluchátek, 
mikrofonu a senzorů pro snímaní pohybů hlavy. 
Naši druháčci měli možnost si VR brýle vyzkou-
šet v rámci výuky lidského těla. Navštívili útroby 
trávicí soustavy.  Děkujeme tímto paní učitelce 
Hance Novákové za zážitkové učení a už nyní se 
těšíme na další téma s VR brýlemi.  

Když víly a skřítci tančí  
Závěrečná celodružinová akce 
proběhla v letní pohodě. Ta-
nec, zábavné úkoly, fotokoutek, 
masážní chodníček, skládání 
puzzle, kreslení do písku, sosání 
nektaru, stavba komínu, let 
motýlků, hod do kornoutu, 
lovení míčků. Krásné masky a 
nanukové osvěžení na závěr. 
Pochvala starším spolužákům 
za pomoc a dětem za super 
zvládnutou akci.  

Banát 2023  
Koncem května žáci II. stupně vyrazili na každoroční 
turistický kurz do Banátu. V rámci tohoto kurzu žáci 
navštěvují žáci české vesnice v rumunském Banátu. 
Objevují krásy místní přírody, seznamují se s místními 
zvyky a komunitou. A v den odjezdu do ČR pořádáme 
pro děti z českých vesnic sportovní den. Děti jsou vždy z 
tohoto kurzu nadšené. Pobyt má i svůj přesah, děti si 
vytváří mezi sebou nové sociální kontakty, jdou mimo 
svojí komfortní zónu a také tímto svým pobytem pod-
porujeme finančně místní komunitu.  

Český den proti rakovině  
Dne 10.5. se v prostorách školy 
konala sbírka na podporu boje 
proti rakovině - Český den proti 
rakovině 2023. Děkujeme všem, 
kteří si zakoupili žlutý kvítek a pod-
pořili tak dobrou věc. Prodej měli 
na starost děti ze žákovského par-
lamentu a prodalo se 200 ks kyti-
ček. Celkový výtěžek přesáhne 
4000,- Kč, což je moc pěkná část-
ka. Ještě jednou velké díky všem.  

Jak se učit historii a poznávat památky jin aneb Sportovka opět 
v Londýně 
V květnu 2023 vycestovala skupinka žáků do Londýna, aby na vlastní oči viděli svě-
toznámé památky a zjistili, jak jsou na tom s angličtinou. První zastávka byla na nultém 
poledníku v Greenwich, pak následovala hodinová plavba po řece Temži a pozorování 
pamětihodností a nejmodernějších staveb vlevo i vpravo – nejvyšší mrakodrap Shard, 
City town, Tower of London, Tower Bridge – ten se „kvůli“ nám i otevřel, Millenium 
Bridge, Houses of Parliament, Big Ben, Westminster Abbey … Celý Londýn si děti moh-
ly prohlédnout z London Eye a také se projely městem v double decker bus, vyzkoušely 
i londýnské metro. Největším lákadlem však byla slibovaná návštěva Warner Bross 
Studií Muzeum Harryho Pottera, kde i 4 a půl hodiny nestačily, aby si vše pořádně uži-
ly. Všichni se do Londýna zase rádi v budoucnu vrátí. 

25 let od Nagana 
22.2.2023 jsme si připomněli legendární vítězství našich hokejistů v olympijském 
turnaji století v Naganu v roce 1998. Jsme moc rádi, že k připomínce této události 
přijali pozvání 2 olympijští vítězové, bývalí žáci naší školy, páni Jiří Šlégr a Robert 
Reichel. Oba se s žáky podělili o jejich zážitky z tohoto turnaje, přinesli ukázat zlatou 
olympijskou medaili a také rozdali spoustu autogramů. Zároveň spolu s panem ředi-
telem předali žákům ocenění za výtvarnou soutěž, kterou Sportovka k tomuto výročí 
uspořádala. Halou školy na závěr této milé slavnosti zaznělo z úst všech přítomných 
na adresu olympijských vítězů bouřlivé skandování: "Hoši, děkujem!". 
Zároveň děkujeme zástupcům HC Verva Litvínov za ceny, které pro úspěšné výtvar-
níky připravili i dvěma hráčům A-týmu Vervy, Martinu Havelkovi a Janu Strejčkovi za 
autogramiádu. 

Rytířská slavnost 6.C 
Druhý červnový víkend se šesťáci vypravili na Rytířskou slavnost která se konala na 
zřícenině hradu Rýzmburk. Chlapci na hrad putovali jako v dobách středověku - 
pěšky jen s tím nejnutnějším a s minimem jídla. Prodírali se houštím, brodili se 
vodou, přenocovali v temném krušnohorském hvozdu. Děvčata strávila předvečer 
pasování v generačním ženském kruhu. Všichni ten večer usínali s vědomím, že na 
ně druhý den čekají rytířské zkoušky, kterým předcházely měsíce a měsíce příprav. 
Děti trénovaly šerm, středověký tanec i písně, vytvořily si vlastní erb, složily báseň, 
podílely se na přípravě dobového oděvu, secvičily divadelní hru. Naučily se přitom 
řadu dovedností i ctností. Ty pak prokázaly v rytířských zkouškách před králem a 
královnou. Nakonec složily rytířský slib a zavázaly se respektovat rytířské ideály na 
své budoucí cestě životem. Kdo o sobě může říct, že má v sobě ctnosti rytíře? Naši 
šesťáci! 

Jezdíme na vodu 
Naši žáci se zúčastnili projektu Na-
dace Unipetrolu, který se zabývá 
využitím jiných zdrojů energie než 
je ropa a zemní plyn. Takže si vy-
zkoušeli sestavit auto na pohon, 
který vzniká rozkladem vody. Vše 
se povedlo, auta máme ve škole a 
jezdí. Postupně se v hodinách che-
mie s tímto pohonem seznámíte a 
uvidíte, že voda není jen potravina 
a zdroj zábavy, ale i možný zdroj 
energie. V rámci projektu měli naši 
žáci možnost se seznámit i se sku-
tečnými automobily, které využívají 
vodík jako palivo. Akce byla vydaře-
ná, děkujeme Nadaci Unipetrol za 
možnost se jí zúčastnit 

VZPOMÍNKY NA ŠKOLNÍ ROK 2022 – 2023  
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Údaje o škole  
Sportovní soukromá základní škola s.r.o.  
436 01, Litvínov, Podkrušnohorská 1677 

Web: www.sszslitvinov.cz,  
E-mail: skola@sszslitvinov.cz 

Číslo účtu škola: 1041259339/0800 

Kontakty 
Sekretariát: 476 752 896, 773 826 626 

Ekonomka školy: 773 826 286 
Školní družina: 608 184 631 

Školní klub: 721 603 082 

Školní jídelna 
Telefon: 731 438 527 (Primirest) 

Číslo účtu: 43-2324190217/0100 

Vybrané školní akce  
ZÁŘÍ                   

Adaptační pobyty žáků v Jesenici 
18. – 22 9. 2023 

ŘÍJEN 
Podzimní prázdniny 26.-27.10.2023 

Halloweenské tvoření                  
LISTOPAD 

Den otevřených dveří 
PROSINEC       

Předvánoční soutěž znalostí žáků 
Vánoční radovánky 

LEDEN              
Lyžařský kurz pro 7. tř.- 6.-13.1.2024 

ÚNOR   
Den otevřené výuky 

Pololetní  prázdniny 2. 2. 2024 
BŘEZEN 

Jarní prázdniny  4. – 10. 3. 2024       
   Velikonoční prázdniny 28.3. 2024     

Oborový den 
DUBEN 

Zápis do 1.tříd 
Attic—retro zábava Rok 1994  12.4.2024  

KVĚTEN    
BANÁT - turistický kurz pro  žáky  2.st. 

Cyklo-turistický kurz  pro 8. třídy 
ČERVEN            

Olympiáda v AJ 
Obhajoby oborových prací  žáků 9.roč. 

 CIRKUS HAPPY KIDS  
17.– 21.6.2023 

Třídní výlety a exkurze 
Sportovní utkání žáků a učitelů 

Slavnostní zakončení školního roku  
28. 6. 2024 

Ceny  obědů v jídelně  
Od 1. 9. 2022 došlo ke změně cen dle vyhlášky  
272/2021 Sb. Vyhláška, kterou se změnila vyhláška 
č.107/2005 Sb. o školním stravování. 
Ceny obědů: 
MENU 7-10 let               33,00,- Kč      
MENU 11-14 let             35,00,- Kč      
MENU 15 a více let        37,00,- Kč 
CIZÍ STRÁVNÍCI               70,00,- Kč 

INFORMACE, KTERÉ MŮŽETE POTŘEBOVAT PO CELÝ ŠKOLNÍ ROK  

Informace o úhradě školného ve školním roce 2023/2024 
Číslo účtu:1041259339/0800 
Variabilní symbol: přidělený ve studijní smlouvě 
Měsíční platba: 900,- Kč po dobu 12 měsíců 
Možnosti úhrady školného: 
Měsíční splátky je možné hradit trvalým příkazem z účtu u Vašeho peněžního ústavu do 15. dne 
v měsíci. Úhrada celoročního školného jednou splátkou do 15. září  na účet školy. 
Jiný způsob úhrady školného není možný! 

VEDENÍ ŠKOLY 

 Ředitel školy: Mgr. Pavel Škramlík 

 Zástupce ředitele: Mgr. Jan Podlena 

POVĚŘENÍ UČITELŮ 

 Vedoucí vychovatelka: Dana Poláková 

 Vedoucí vychovatelka školního klubu -  Jana Panochová 

 Speciální pedagog – Mgr. Marie Očenášková 

 Sociální pedagog – Mgr. Pavla Beránková 

 Kariérový poradce pro II. stupeň: Mgr. Petr Lovaš 

 Školní metodik prevence - Mgr. Jana Málková 

 Koordinátor E.V. - Ing. Hana Nováková 

 Správce PC sítě - Ing. Pavel Šiktanc 

 Vedení MS II.st. - Mgr. Petr Lovaš  

 Koordinátor zájmové činnosti - Mgr. Roman Havlíček 

 Školní parament – J. Panochová, Mgr. J. Málková, Mgr. P. Beránková,  Mgr. P. Lovaš 

PROVOZNÍ ZAMĚSTNANCI 

 Jednatelka školy a ekonomka - p. Veronika Šťovíčková 

 Hospodářka -  asistentka ředitele školy  - p. Leona Rybková 

 Školník - p. Miroslav Fůs 

ORGANIZACE ŠKOLNÍHO ROKU 223—2024 

Školní rok začne: Pondělí 4. 9. 2023 

Podzimní prázdniny: Čtvrtek 26. 10. a pátek 27. 10. 2023 

Vánoční prázdniny: Sobota 23. 12.  -  úterý 2. 1. 2024 

Vyučování začne: Středa 3. 1. 2024 

Vydání pololetního vysvědčení: Středa 31. 1. 2024 

Pololetní prázdniny: Pátek 2. 2. 2024 

Jarní prázdniny: 4. 3. – 10. 3. 2024 

Velikonoční prázdniny: Čtvrtek 28. 3. 2024 

Vydání vysvědčení: Pátek 28. 6. 2024 

Hlavní prázdniny: Sobota 29. 6. do neděle 1. 9. 2024 

Nový školní rok 2024-2025 Pondělí 2. 9. 2024 

  Po Út—Pá   Po Út—Pá 

1. vyuč. hodina 8:30 - 9:15 8:00 - 8:45 5. vyuč. hodina 12.20 - 13.05 11.50 - 12.35 

2. vyuč. hodina 9.20 - 10.05 8.50 - 9.35 6. vyuč. hodina 13.15 - 14.00 12.45 - 13.30 

3. vyuč. hodina 10.35 - 11.20 10.05 - 10.50 7. vyuč. hodina 14.05 - 14.50 13.35 - 14.20 

4. vyuč. hodina 11.25 - 12.10 10.55 - 11.40 8. vyuč. hodina 14.55 -  15.40 14.25 - 15.10 

Školní řád, dokumenty školy 
Školní řád obsahuje ustanovení pro žáky, rodiče a pracovníky školy. Seznámit se s ním 
můžete na www.sszslitvinov.cz nebo je k dispozici v kanceláři školy. Další dokumenty, 
vč. tiskopisů, žádostí atp. naleznete na webových stránkách: www.sszslitvinov.cz/škola/
dokumenty-ke-stazeni.html. 

Fotbalová škola Litvínov z.s. 
Předseda a šéftrenér: Zdeněk Kotalík  
Č.ú. 115-4019090227/0100   
Další informace na www.fklitvinov.cz  

akce termín 

Den evropských jazyků 26. 9. 2023 

Adaptační výjezdy tříd 18. – 22. 9. 2023 

Den otevřené výuky listopad 2023 

Předvánoční soutěž znalostí prosinec 2023 

Vánoční radovánky, jarmark  18.12.2023 

Lyžařský kurz pro 7. třídy 6. – 13.1.2024 

Kurzy pro budoucí prvňáčky leden - březen 

Den otevřených dveří únor 2024 

Oborový den březen 2024 

Zápis do 1.tříd duben 2024 

Expedice Banát Rumunsko květen 2024 

Cyklo-turistický kurz 8. třídy červen 2024 

Obhajoby žáků 9. ročníku červen 2024 

CIRKUS HAPPY KIDS 17.—21.6.2024 

Sportovní utkání žáků a učitelů 27. 6. 2024 

Vydávání vysvědčení 28.6.2024 

HC Litvínov, sportovní spolek - trenéři 

8. třída Trefný Jan  tel. 777 087 718 
7. třída Žák Miroslav  tel. 603 440668 
6. třída Valábek Radovan tel.775 889 330 
5. třída Sedláček David tel. 604 318 905 
4. třída až základna Pancak Mikael tel. 737 890 113 

Třída Třídní učitelé Netřídní učitelé 

1.A  Mgr. Zemčíková Jana  Ing.  Šiktanc Pavel 

1.B  Mgr. Durinová Martina  Mgr. Ledererová Jaroslava 

1.C+2.C  Mgr. Himmlová Jana  Mgr. Podlena Jan 

2.A  Mgr. Michalcová Petra  Mgr. Škramlík Pavel 

2.B  Mgr. Radošová Lenka  Mgr. Vimrová Zuzana 

3.C+4.C  Mgr. Zázvorková Eliška  Mgr. Potrebuješová Hana 

3.A  Mgr. Málková Jana  Mgr. Martinák Radek 

3.B  Mgr. Balážová Jaroslava  Mgr. Korandová Miluše 

4.A  Mgr. Zamazalová Helena  Mgr. Janovská Ivana 

4.B  Mgr. Štafová Jana  Mgr. Bubeníček Oldřich 

5.A  Mgr. Koptová Martina  Mgr. Očenášková Marie 

5.B  Mgr. Micalová Jitka  Bc. Douda Matěj 

5.C  Mgr. Kovaříková Michala  Radoš František 

6.A  Ing. Nováková Hana  Herries Mark – rodilý mluvčí 

6.B  Ing. Rottenberg Jelena  Vychovatelky 

7.A  Mgr. Vojtíšková Marcela  Poláková Dana - vedoucí vychovatelka ŠD 

7.B  Mgr. Beláková Hana  Platilová Helena 

7.C  Walterová Lenka B.A.  Kašťáková Vlaďka 

8.A  Mgr. Kokšálová Krausová Sandra  Panochová Jana - vedoucí vychovatelka ŠK 

8.B  Mgr. Lovaš Petr  Fisenková Helena 

9.A  Mgr. Havlíček Roman  Švarcová Věra 

9.B  Bc. T. Vybíralová, Mgr. J. Foukal  Kliková Lenka 

     Nová Miroslava ALT 

Asistenti 

 Tydlitátová Lucie 3.A  Štolbová Jana 4.A 

 Gajarská Tereza 4.B  Jelínková Ivana 9.A 

 Hasnöhrlová Petra 5.A  Kliková Lenka 6.A 

 Kratochvílová Jana 5.B  Průšová Petra 8.B 

 Němcová Michaela 7.A  Balázsová Petra 1.C+2.C ALT 

 Burdová Kateřina 3.B  Růžičková Anežka 5.C ALT 

 Orlová Ludmila - děti z Ukrajiny  Krausová Edita 7.C ALT 

Školní poradenské pracoviště 

 Mgr. Očenášková Marie - speciální pedagog  Mgr. Beránková Pavla - sociální pedagog 

 Mgr. Málková Jana - preventistka školy  Mgr. Lovaš Petr - kariérní poradce 

Tenisový klub Litvínov 
Klub se skvělou atmosférou a vášní pro 
tenis 
trenéři: 736 145 969 
info@tenislitvinov.cz 
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Vyhodnocení dotazníku spokojenosti se školní jídel-
nou Primirest 
V měsíci červnu jsme připravili pro žáky a zaměstnance školy Dotazník 
spojenosti stravování ve školní jídelně Primirest . Po vyhodnocení jsme pro 
vás připravili výsledky formou grafů. 

MAPA ŠKOLY  
Víte, proč mají žáci vaši školu rádi? S čím jsou spokojeni rodiče a učitelé? MAPA ŠKOLY vám na to odpoví. V měsíci 
květnu škola pořádala dotazníkové šetření  v rámci projektu MAPA ŠKOLY. Požádali jsme žáky, rodiče i zaměstnance 
školy o vyplnění dotazníků. V  analytické zprávě jsou zpracované grafy odpovědí skupin respondentů. Vnitřní barevné 
sloupečky vždy zobrazují výsledek naší školy. Černý rámeček pak ukazuje srovnání se všemi zapojenými školami.  
 
Bodová hodnota vyjadřuje průměrnou bodovou hodnou odpovědí za naší školu (např. nikdy – 3 body, jenom občas – 
2 body, často – 1 bod). 
Osa Y zobrazuje možné odpovědi na danou otázku/oblast vyjádřené řadou čísel, které představují stupnici souhlasu 
(např. nikdy – 3 body, jenom občas – 2 body, často – 1bod), případné procentuální zastoupení respondentů, kteří 
vybrali danou možnost. 

EVALUACE SPORTOVKY 

PRIMIREST- školní jídelna pro 21.století 
Rádi bychom vás přestavili čerstvou novinku. Na našem 
objednávkovém portálu www.MujPrimirest.cz  přibyla 
chytrá platební vychytávka. Bez ohledu na banku kterou 
využíváte nebo operační sytém vašeho telefonu, nově umožňujeme 
všem strávníkům platbu pomocí QR kódu. Vše je super snadné – po 
nalogování do svého účtu zadejte v sekci plateb částku do pole nad QR 
kódem částky v rozmezí od 500,-Kč do 5000,-Kč. Pak už jen stačí na-
skenovat vytvořený QR kód v aplikaci vašeho mobilního bankovnictví a 
platbu potvrdit.   
Prosím zadávejte platby včas, zpracování trvá do 3 pracovních dnů. 


